

## 拒绝高利诱惑 远离非法集资

### ——邮储银行宝鸡市分行积极开展防范非法集资宣传活动小记

近年来,非法集资给群众的财产安全带来了严重威胁。为切实提升公众对非法集资的防范意识和识别能力,6月以来,邮储银行宝鸡市分行以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题,精心开展了多层次、多形式、立体化的宣传教育活动,揭开了非法集资的“面具”,提高了群众对非法集资的警惕性。

“提高风险防范能力,自觉抵制非法集资;天上不会掉馅饼,一夜暴富是陷阱……”近日,走进邮储银行宝鸡市分行辖属各营业网点,LED显示屏上防范非法集资的宣传标语持续滚动播放着。在大厅显眼位置,内容丰富的宣传展板和折页整齐摆放着,以供群众随时观看学习。“在客户等候期间,我们的工作人员会开展‘微课堂’活动,并主动发放宣传资料,为群众耐心细致地讲解非法集资的手段、形式及危害。”邮储银行宝鸡市分行相关负责人介绍,为努力营造



银行工作人员上街开展宣传活动

人人知晓、人人参与的良好氛围,他们充分发挥网点的前沿阵地优势,实现了防范非法集资宣传常态化、阵地化。

如何扩大宣传面,提高知晓率、参与率,让更多群众提高对非法集资的防范意识和识别能力?邮储银行宝鸡市分行不仅利用网络开展线上宣传,还积极组织辖内机构

“走出去”开展丰富多彩的宣传活动:走进社区,将老年群体作为重点关注对象,揭示非法集资的隐蔽性和欺骗性;走进企业,举办专题讲座,引导企业员工理性投资;走进

商圈,为商户发放宣传资料,提醒其防范风险;走进学校,举办金融知识小课堂,培育学生的金融风险意识;走进乡村,为村民讲解非法集资的特点,增强村民的防范意识;走进机关,介绍非法集资的新形式和新特点,提升公职人员的防范能力;走进家庭,送宣传资料,呼吁群众共同防范非法集资。活动期间,银行工作人员热情主动,认真为群众答疑解惑,赢得了广泛称赞。

从营业网点到企业商圈,从线下到线上,邮储银行宝鸡市分行不断推进防范非法集资宣传活动走向纵深,持续创新宣传形式、拓展宣传范围、增强宣传效果,让群众全面了解非法集资的套路,提高了警惕和防范意识,自觉远离高利诱惑,切实保障了群众财产安全。



中国邮政储蓄银行 宝鸡市分行

## 浦发银行宝鸡分行邀请群众——打卡白鹿原 快乐学知识

近日,浦发银行宝鸡分行创新金融知识宣教模式,邀约70多名群众前往白鹿原影视城,在感受民俗文化魅力的同时学习金融知识。

“这种在旅行中学知识的方式我特别喜欢,灵活不死板,不仅能拓展视野、了解关中历史和文化,还学习了很多实用的金融知识,体验感非常好。”活动中一位群众这样说道。活动当天,70多名群众走进小说《白鹿原》中的祠堂、戏楼、戏院等生活场景,感受关中风情与文化。浦发银行宝鸡分行工作人员利用参观群众休息时间,通过拉家常的方式向大家普及金融知识,讲解近期发生的电信诈骗案例、最新电诈手段,以及金融消费者的八项权益和防

范非法集资相关知识,提醒大家要主动维护自身利益、提高警惕,守护好自己的“钱袋子”。

随着我市“普及金融知识万里行”系列活动的开展,浦发银行宝鸡分行不断创新思路,立足线上线下宣传渠道,通过一系列有温度、有深度、有力度的宣教活动,向公众普及金融知识、传授金融安全防范技巧,以实际行动提升了群众金融素养和风险防范能力,为积极构建和谐健康的金融消费环境贡献力量。



浦发银行 SPD BANK

## 陕西福彩全力支持公益福利事业稳步发展——“小福彩”连接“大民生”

近年来,我省始终坚持福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,不断树立和强化福利彩票公益品牌形象,强化“质、量、效”协调统一。据统计,“十四五”以来,我省累计支出福彩公益金25.1亿元,全力支持公益福利事业发展。一张小小的彩票,连接起了“民政为民、民政爱民”的“大民生”。

福利彩票是社会福利事业的忠实践行者,是公益事业的重要推动者。据了解,“十四五”以来,陕西省累计支出福彩公益金25.1亿元,全力支持419所农村特困人员供养服务机构、22所社会福利机构和18所儿童福利机构的日常运转维护,保障了4万多名集中供养特困人员、孤儿和事实无人抚养儿童的基本生活;建成护理型床位1.78万张,支持了29个殡仪馆设施设备更新改造,居家社区养老服务设施覆盖了93.8%的城镇社区和

82%的行政村。“福彩公益金资助”的标志已经遍布三秦大地。

每一张福利彩票的售出,都是一次爱心的传递,更是对公益事业的贡献。2021年至2023年,我省销售福利彩票189.26亿元,筹集公益金58.87亿元(含弃奖1.04亿元),福利彩票销售量始终位列全国第一方阵。此外,为传播人人可慈善、人人可公益的理念,打造福利彩票为民、责任、阳光的社会形象,我省以福彩游戏为载体,以福彩销售站点、福彩公益驿站为平台,汇聚爱心、撬动慈善力量。截至目前,全省建成9755个销售站点、966个公益驿站,引导人们助弱向善、奉献爱心,不断激发人们助人为乐、扶危济困的善举。



公益福彩 宝鸡市福利彩票管理中心 电话:3208530

## 让社保卡融入百姓生活

### 工行宝鸡分行开展社保卡“一卡通”应用宣教活动



近期,工行宝鸡分行以及辖属支行联合属地人社部门开展社保卡居民服务“一卡通”应用宣传教育活动(见上图),进一步增强群众对社保卡“一卡通”惠民利民功能的认知度,提高利用率,提升群

众用卡满意度、获得感。

6月27日,在工行宝鸡扶风县支行宣传教育活动现场,银行工作人员通过悬挂横幅、摆放宣传展架、发放社会保障卡知识问答彩页、设立政策咨询台等形式开展宣传教

育活动。针对群众在使用社保卡中遇到的各种问题,工作人员耐心解答,全方位讲解社保卡在待遇领取、惠民惠农补贴发放、就医结算等方面的便利,并现场指导群众申领电子社保卡,努力将社保卡功能宣

传到位,让居民更好地了解和使用社保卡。“想不到社保卡还有这么多用途。”“原来工行手机银行也可以开通电子社保卡……”同一天,工行宝鸡金台支行工作人员走进社区向群众宣讲社保卡的新功能,现场指导群众申领电子社保卡,宣传电子社保卡在就医购药、就诊结算等方面的便捷性。该行工作人员还结合“普及金融知识万里行”活动,向在场群众讲解了金融消费者八项权益、防范电信网络诈骗等相关知识。

随着信息技术的推广和应用,社保卡的功能早已不局限于医疗、养老,它涵盖了政务服务等诸多民生领域,给人们的生活带来了诸多便利。连日来,工行宝鸡分行以及辖属支行通过一系列具有针对性、实用性的宣传活动,进一步提高群众对社保卡“一卡通”惠民利民功能的认知度。下一步,该行将与我市各级人社部门保持密切联系,不断深化“银社”合作,丰富金融产品,全面推广社保卡惠民服务事项,满足广大群众多元化的金融需求。



中国工商银行 宝鸡分行

近日,农行宝鸡分行党委开展“铭记历史、砥砺前行,在薪火相传中积蓄奋进力量”主题党日活动(见右图),引导广大党员干部秉承先烈遗志、汲取奋进力量,争做信念坚定、本领过硬的时代新人。

当天,该行党委班子成员、机关各党支部负责人20余人来到扶眉战役纪念馆,追寻红色足迹,补足“精神之钙”。在烈士纪念碑前,全体党员向革命先烈敬献花篮、鞠躬默哀,表达了对烈士们的崇高敬意和哀思之情。面对鲜红的党旗,大家重温入党誓词、回忆初心使命,再次深刻体会作为一名共产党员肩负的时代使命。在扶眉战役纪念馆展区内,全体党员深入了解了这场著名战役的

## 在薪火相传中积蓄奋进力量

### 农行宝鸡分行党委开展主题党日活动

时代背景和经过,认真聆听了先烈们英勇战斗的感人事迹,丰富的文字资料、历史照片和实物,让大家深切感受到了革命先烈在艰苦卓绝的斗争中不畏艰难、勇于牺牲的革命精神。

随后,在扶眉战役纪念馆会议室,该行党委开展了专题学习,集体学习了《习近平关于金融工作论述摘编》《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》等内容。大家结合现场教学,谈感想、话心得,进一步激发了担当意识和责任意识,纷纷表示在今后的工作中要立足本职、传承红色基因,在服务区域经济发展、服务广大群众



中争当排头兵、展现新作为。据介绍,农行宝鸡分行党委将以此次主题党日活动为契机,持续教育引导辖内党员干部继承和弘扬革命先辈不

畏艰难的担当精神,自觉加强党性锻炼,铭记历史、砥砺前行,充分发挥共产党员的先锋模范作用,为推动全行高质量发展贡献力量。



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 宝鸡分行

## 前5个月全国规模以上工业企业利润同比增长3.4%

国家统计局6月27日发布数据显示,1至5月份,全国规模以上工业企业实现利润总额27543.8亿元,同比增长3.4%,延续年初以来的增长态势。

工业企业营收持续回升。前5个月,规上工业企业营业收入同比增长2.9%,增速比1至4月份加快0.3个百分点,连续两个月加快。从当月看,5月份规上工业企业营业收入同比增长3.8%,在4月份由降转增的基础上,增速进一步加快0.5个百分点。企业营收持续回升,为盈利恢复提供重要支撑。

近八成行业利润实现增长。前5个月,在41个工业大类行业中,有32个行业利润同比增长,占78.0%。行业增长面比1至4月份扩大2.4个百分点。

装备制造业成为利润增长重要引擎。1至5月份,装备制造业利润同比增长11.5%,增速高于规上工业8.1个百分点,拉动规上工业利润增长3.6个百分点,是今年以来推动规上工业利润

增长贡献最大的行业板块。分行业看,受益于智能手机、高技术船舶、汽车等产品生产较快增长,电子行业利润增长56.8%,铁路船舶航空航天运输设备行业利润增长36.3%,汽车行业利润增长17.9%。

值得注意的是,受益于国内需求稳步恢复、工业品出口总体加快等因素,消费品制造业利润保持较快增长。1至5月份,消费品制造业利润同比增长10.9%,继续保持两位数增长。

“总体看,1至5月份规上工业企业效益持续恢复,但也要看到,国内有效需求仍然不足,内生动力有待加强,工业企业效益恢复基础仍不牢固。”国家统计局工业统计师于卫宁表示,下阶段,要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,着力推动已出台政策措施落地见效,大力推进新型工业化,加快发展新质生产力,着力扩大有效需求,提振经营主体信心,推动工业经济持续回升向好。(据新华社)

(本版稿件除新华社外由李晓菲采写、整理)